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WOLF

Arbeltsblatt
Zielgruppe: 5.= 10. Klasse (Sekundarstufe [)
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Wolfsquiz. (Kreise die richtigen Angaben ein.)

Wolfe vereinigen sich:
a) im Schwarm

b) in der Schar

c) im Rudel

Der Wolf hat:

a) 42 Zahne

b) 49 Zahne

c) 32 Zahne wie ein Mensch

Wodlfe jagen die Beute so, dass:

a) eine Gruppe der Wolfe die Beute verfolgt

b) der kraftigste Wolf selbst die Beute verfolgt

c) sie die Beute nur in den waldlosen Flachen
verfolgen



Markiere alles, was unter die Nahrung des Wolfes fallt.
Uberprufe die Richtigkeit der Nahrung des Wolfes
in der Enzyklopadie oder im Internet.

Welche Spur gehort dem Wolf? Markiere ein richtiges Bild und schreibe
die Namen der Besitzer der anderen Spuren auf.
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Auf welchem Bild ist das Fell des Wolfes zu sehen?
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